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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Familien-, Jugend-, Sport- und 
Sozialausschusses der Gemeinde Kiedrich vom 01.11.2018 im Sitzungssaal des Rathauses 
 
 
Sitzungsbeginn: 19.00 Uhr Sitzungsende: 19.45 Uhr 
 

 
Anwesende 
Mitglieder des Familien-, Jugend-, Sport- und Sozialausschusses: 
 
Herr Jürgen Scholz    Vorsitzender 
Herr Norbert Bibo  
Frau Anne Linke-Diefenbach   
Herr Peter Erkel für Frau Beate Schmidt 
Frau Bettina Nußbaum 
Herr Tobias Ibel 
 
Entschuldigt: 
Frau Gabriele Amann-Ille 
Frau Beate Schmidt 
 
Anwesend für die Gemeindevertretung: 
./. 
 
Anwesende Gäste:  
./. 
 
Anwesend für den Gemeindevorstand: 
Herr Bürgermeister Winfried Steinmacher 
Herr Erster Beigeordneter Hubertus Haras 
Herr Beigeordneter Walter Steinebach 
Herr Beigeordneter Rüdiger Wolf 
Frau Beigeordnete Elke Picard-Maureau 
 
Entschuldigt: 
./. 
 
 
Der Vorsitzende des Familien-, Jugend-, Sport- und Sozialausschusses, Herr Jürgen Scholz, eröffnet 
die Sitzung und begrüßt die anwesenden Gremienmitglieder. Danach stellt er die Beschlussfähigkeit 
fest. Er stellt weiterhin fest, dass die Einladung form- und fristgemäß erfolgt ist. Anträge zur Änderung 
der Tagesordnung werden auf Nachfrage nicht gestellt. 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung weist der Vorsitzende auf die Möglichkeit der Fragestellung zu 
aktuellen Themen hin. Da keine Zuhörer/innen anwesend sind, erfolgt der Sitzungsablauf gemäß 
Tagesordnung. 
 
Tagesordnung: 
 
TOP 1 Antrag der SPD-Fraktion vom 14.02.2018     FR 107 
 betr. Investitions- und Betriebskosten der Kita St. Valentin 
 
 
Herr Bürgermeister Winfried Steinmacher erläutert die Stellungnahme der Pfarrei St. Peter und Paul 
Rheingau zum Antrag der SPD-Fraktion vom 14.02.2018 sowie den umfassenden Vermerk bezüglich 
des Gesprächs mit den Vertretern des Bistums Limburg vom 09.08.2018.  
 
Herr Peter Erkel teilt mit, dass mit dem Antrag der SPD-Fraktion erreicht werden sollte, dass 
Gespräche mit dem Bistum Limburg geführt werden. Da dies erfolgt ist, wird die SPD den Antrag 
zurückziehen. 
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TOP 2 Antrag der FDP-Fraktion vom 24.05.2016     FR 034 
 Reaktivierung / Wiederbelebung des Kinder- und Jugendparlamentes 
 Kiedrich 
 
Frau Anne Linke-Diefenbach erläutert ausführlich die Drucksache betreffend Reaktivierung des 
Kinder- und Jugendparlamentes. 
 
Herr Bürgermeister Winfried Steinmacher gibt einen Sachstandsbericht. Daraus ergeben sich 
Wortmeldungen, dass die Kinder- und Jugendbeteiligung wieder ins Leben gerufen werden soll. Der 
Vorschlag der John-Sutton-Schule wird mitgetragen.  
 
Frau Anne Linke-Diefenbach teilt mit, dass mit der ersten Ladung der Kinder- und Jugend-
versammlung der Antrag der FDP-Fraktion erledigt ist. 
 
Der Sachstandsbericht wird dem Protokoll beigefügt. 
 
  
TOP 3 Antrag der FDP-Fraktion vom 14.08.2018     FR 127 
 Hier: Modalitäten Sportlerehrung 
 
Der Vorsitzende des Familien-, Jugend-, Sport- und Sozialausschusses, Herr Jürgen Scholz, erteilt 
Frau Anne Linke-Diefenbach das Wort. Sie erläutert ausführlich die Drucksache betreffend 
Modalitäten Sportlerehrung. Danach bittet der Vorsitzende des Familien,- Jugend,- Sport- und 
Sozialausschusses um Wortmeldungen. 
 
Die Angelegenheit wird von den Mitgliedern des Familien-, Jugend-, Sport- und Sozialausschusses 
ausführlich erörtert u.a bezüglich der Anpassung der Zeiten der Verleihungsvoraussetzungen und der 
Überprüfung der Vergaberichtlinien.  
 
Der Antrag der FDP-Fraktion bleibt zur weiteren Beratung im Familien-, Jugend-, Sport- und 
Sozialausschuss. 
 
 
TOP 4 Verschiedenes 
 
Frau Anne Linke-Diefenbach teilt mit, dass an der Rutsche auf dem Spielplatz „Mühlberg“ ein 
Fallschutz fehlt. Eine Überprüfung wird von Herrn Bürgermeister Winfried Steinmacher zugesagt.  
 
 
 
Da keine weiteren Wortmeldungen erfolgen, bedankt sich der Vorsitzende des Familien-, Jugend-, 
Sport- und Sozialausschusses, Herr Jürgen Scholz, für die Teilnahme an der Sitzung und schließt 
diese um 19.45 Uhr. 
 
 
 
                       gez.             gez. 
               (Jürgen Scholz)      (Diana Smith) 
Vorsitzender des Familien-, Jugend-,     Schriftführerin 
      Sport- und Sozialausschusses 


